

2025年8月7日

いわぎん未来投資株式会社

「いわぎん CVC 1 号投資事業有限責任組合」による投資について (TRUSTART 株式会社)

いわぎん未来投資株式会社(代表取締役 西山 忍)は、株式会社岩手銀行と組成した「いわぎん CVC 1 号投資事業有限責任組合」を通じて、不動産ビッグデータの収集提供を行うTRUSTART株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 大江洋治郎、以下「TRUSTART 社」)に投資を行いましたので、お知らせいたします。

【投資の経緯】

現在、不動産に関する情報は、インターネット上だけではなく、役所や現地などに行かなければ取得できないアナログな情報が点在しており、効率的な収集が困難です。

TRUSTART 社では、不動産登記異動情報や不動産・商業登記簿などのアナログな情報を独自にデータベース化し、不動産情報を営業や管理業務に活用したい企業に向けて、クラウド型のデータベースサービスを提供しています。

岩手銀行グループでは、今後、不動産情報取得ツールにおける金融機関向け機能の共同開発など、新たな展開が見込めることなどを勘案し投資することにいたしました。

【投資の概要】

投	資	先	名	TRUSTART 株式会社
投	資	金	額	非公表
投	資	形	態	株式の引受



【TRUSTART 社について】

TRUSTART 社は、「人とデータで全てを可能にする」をパーパスに掲げ、不動産情報を取り扱う全ての業界における情報分断の解消に取り組んでいます。 年間約 1,200 万件にも及ぶ不動産登記異動情報をはじめ、不動産・商業登記簿を中心としたビッグデータを収集・提供するクラウド型 SaaS プロダクト「R.E. DATE」を展開しています。不動産情報を営業や管理業務に活用したい企業が必要な情報を的確かつ迅速に取得可能で、成果の最大化や業務の効率化に貢献しており、今後も本サービスを通じて業界全体の総合不動産データベースツールの実現を目指します。



企	業	名	TRUSTART 株式会社
代	表	者	代表取締役 大江 洋治郎
本社所在地			東京都港区南青山1-1-1新青山ビル西館7階
設	立	日	2020年5月28日
事	業内] 容	不動産ビッグデータ提供事業、不動産調査事業
会	社し	JRL	https://www.trustart.co.jp

【ファンド概要】

名 称	いわぎん CVC 1 号投資事業有限責任組合
設 立 日	2023年10月2日
出資総額	3 0 億円
組合員構成	無限責任組合員 (GP): いわぎん未来投資株式会社
祖口貝稱成	有限責任組合員(LP): 株式会社岩手銀行
期間	15年
投資対象	岩手銀行グループの事業領域拡大における連携パートナー企業等

【本件に関するお問い合わせ先】 いわぎん未来投資株式会社 吉岡

電話:019-601-4580